

教育部任命王希勤为清华大学副校长

根据《中共教育部党组关于王希勤任职的通知》（教党任〔2016〕163号），经中共教育部党组研究并与中共北京市委商得一致，中共教育部党组决定任命王希勤同志为中共清华大学委员会常委。根据《教育部关于王希勤任职的通知》（教任〔2016〕72号），教育部经研究决定，任命王希勤为清华大学副校长。



王希勤，男，汉族，1968年6月出生，江苏泰县人，1990年11月加入中国共产党，博士，教授。1986年9月考入清华大学无线电电子学系（1989年更名为电子工程系），1991年7月本科毕业。1991年9月免试推荐直接攻读电子工程系博士学位，1996年8月博士毕业留校工作。曾任电子工程系党委副书记、副主任，2006年12月任电子工程系主任，

2010年11月任信息科学技术学院副院长，2012年8月任人事处处长、人才资源开发办公室主任，2015年9月任监察工作委员会副主任，2016年2月任校长助理。2016年12月任清华大学党委常委、副校长。曾获北京市科技进步二等奖、中国船舶工业总公司科技进步二等奖、国家教委科技进步三等奖等奖励。目前担任中国电子学会理事、监事。

清华大学临床医学院成立

3月4日，清华大学临床医学院成立大会暨健康医学前沿论坛在主楼举行。校长邱勇，校党委常务副书记、副校长姜胜耀，中国医师协会会长张雁灵，临床医学院首任院长董家鸿，医学院院长董晨等出席。

邱勇在讲话时说，清华大学于2001年成立了医学院，经过16年的艰苦创业，医学院已汇聚了一批杰出的学科带头人和优秀的青年学者，在基础医学、生物医学工程、全球健康等学科领域取得重要进展，医学实验班培养医师科学家的教育改革走出了一条新路。临床医学从无到有、艰难

起步，在师生员工的共同努力下，获得了长足发展。2016年12月21日，学校决定在医学院下成立临床医学院，与医学院现有的基础医学、生物医学工程、公共健康学科等，共同构成清华医学学科的完整体系。这是学校“十三五”学科规划的一项重要布局，是清华医学迈向一流的关键一步。

在成立仪式上，姜胜耀宣读了清华大学成立临床医学院的决定。张雁灵代表中国医师学会对清华大学临床医学院的成立表示祝贺。董家鸿介绍了临床医学院在医